

## От главного редактора журнала

Предлагаемая вниманию читателя книга Гюндуза Сариева «Принцип ограничения» является первым книжным приложением к электронному научному изданию «Психологический журнал Международного университета природы, общества и человека». В будущем мы предполагаем время от времени публиковать в виде таких приложений новые или редкие и малодоступные книги, которые, с нашей точки зрения, заслуживают внимания всех интересующихся психологией, а также философскими темами, применимыми к психологии.

Книга Г. Сариева была опубликована в 1986 году бакинским издательством «Элм» («Наука»). Тираж ее не превышал 1000 экземпляров, доступность ее в библиотеках, наверное, ничтожна. В нашем переиздании мы стремились к тому, чтобы ссылки на страницы и разделы сохранялись практически теми же, что и в оригинальном издании. Но первые и последние строки на некоторых страницах оригинального издания могут в нашем издании попадать на предыдущие или последующие страницы. Мы также откорректировали текст, исправив в нем многочисленные опечатки.

Эхтибар Джафаров, профессор университета Purdue, написал предисловие, в котором кратко излагается суть концепции, представленной в книге, и рассказывается об ее авторе. Добавлю, что, на мой взгляд, публикуемая книга является фундаментальным философско-методологическим произведением, идеи которого могут иллюстрироваться на примерах из самых разных наук. Хотя автор предпочитает анализировать в основном проблемы, связанные с познанием микромира, совершенно очевидно, что в своем освещении этих проблем он стремится уловить общенаучный (точнее, эпистемологический) смысл этих проблем, для понимания которого от читателя не требуется специального физического образования.

Мы надеемся, что книга будет прочитана с интересом.